



ΠΡΟΚΥΡΗΞΗ ΑΓΩΝΩΝ 2016

Η Ελληνική Ομοσπονδία Τριάθλου σε συνεργασία με την Energy Races λαμβάνοντας υπ' όψη:

1. Τις διατάξεις του Ν. 2725/99 - περί ερασιτεχνικού αθλητισμού και την τροποποίηση του.
2. Το καταστατικό της όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα.
3. Αγωνιστικό Πρόγραμμα 2016
4. Σχετικές αποφάσεις της Εκτελεστικής Επιτροπής και του Δ.Σ

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Σ Σ Ε Ι Τ Ο ΠΑΝ/ΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΔΙΑΘΛΟΥ ΜΙΚΡΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2016 καθώς και αναπτυξιακό αγώνα διάθλου όλων των ηλικιακών κατηγοριών <<ENERGY DUATHLON ΑΤΤΙΚΙ>>

ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΔΥΤΑΡΧΗΣ Ε.Ο.ΤΡΙΑ: Πετρίδης Ιωάννης

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΑΓΩΝΩΝ: Αντρέας Γαλανός

ΤΟΠΟΣ ΤΕΛΕΣΗΣ ΑΓΩΝΩΝ: Αθήνα –Κωπηλατοδρόμιο Ολυμπιακές εγκαταστάσεις (Σχοινιάς)

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ:(5χλμ Τρέξιμο – 20χλμ Ποδήλατο – 2,5χλμ για το Πρωτάθλημα των Αντρών, Γυναίκων) ,
(3km-10km-1,5 km για το Πρωτάθλημα των Παίδων, Κορασίδων Α' και Β')
(1,5 km-5km-500m για το Πρωτάθλημα Παμπαίδων Παγκορασίδων Α' και Β)

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ:

1.Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ανδρών – Γυναίκων,

2.Παίδων Α', Κορασίδων Α', Παίδων Β', Κορασίδων Β',

3.Παμπαίδων, Παγκορασίδων Α' και Β'

ΧΡΟΝΟΣ ΤΕΛΕΣΗΣ: Κυριακή 14 Φεβρουαρίου 2016 - ώρα έναρξης 10:00πμ

ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΘ/ΤΩΝ -ΤΡΙΑΩΝ :Οι δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται στο url <http://www.energyraces.gr/register/> της σελίδας Energy Races. Οι αθλητές του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Διάθλου Αντρών, Γυναίκων θα πρέπει να επιλέξουν στην φόρμα συμμετοχής Παν/νιο Πρωτάθλημα και να αναγράψουν το σωματείο της Ελληνικής Ομοσπονδίας Τριάθλου όπου ανήκουν. Για τις κατηγορίες των Παίδων, Κορασίδων Α' και Β', Παμπαίδων Α' και Β' γίνονται στο mail : info@triathlon-hellas.com

ΤΕΧΝΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΑΘΛΗΤΩΝ – ΣΥΝΟΔΩΝ : Οδηγίες για την διεξαγωγή του αγώνα θα δοθούν 1 ώρα πριν την εκκίνηση.

ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ & ΜΑΡΚΑΡΙΣΜΑ: Στην περιοχή αλλαγών μία ώρα πριν από τον αγώνα.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ:

-Δικαίωμα συμμετοχής στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Αντρών έχουν οι κάτοχοι αθλητικού δελτίου της Ε.Ο.ΤΡΙΑ και ηλικιακά να είναι γεννημένοι από το 2000 και μεγαλύτεροι (λόγω του ότι είναι μικρή απόσταση Διάθλου)
Παίδων Α – Κορασίδων Α γεννηθέντες 2001-2002, 2003-2004 Παμπαίδων- Παγκορασίδων Α' και Β' γεννηθέντες 2005-2006 και 2007- 2008 .

Οι αθλητές του Παν/νιου Πρωταθλήματος υπογράφουν την υπεύθυνη δήλωση του αγώνα, καθώς και προσκομίζουν ιατρική βεβαίωση για το 2016 ή διάρκειας 6 μηνών.

-Για τις ηλικιακές κατηγορίες του αναπτυξιακού αγώνα η δήλωση τους στην σελίδα της Energy Race προϋποθέτει την συμπλήρωση της υπεύθυνης δήλωσης και ιατρική βεβαίωση υποχρεωτικά.

* Οι ισχύοντες κανονισμοί της ITU ισχύουν για κάθε αγώνα της Ελληνικής Ομοσπονδίας Τριάθλου.

Στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα όλων των κατηγοριών ο αγώνας θα είναι με κανονισμούς drafting, ενώ για τις Ηλικιακές κατηγορίες θα είναι με τους κανονισμούς non drafting.



*** ΑΘΛΗΤΗΣ ΠΟΥ ΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΟΥ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΙΑΤΡΙΚΗ ΘΕΩΡΗΣΗ Ή ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΔΕΝ ΘΑ ΛΑΜΒΑΝΕΙ ΜΕΡΟΣ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΗΣ Ε.Ο.ΤΡΠ.**

***Η ΙΑΤΡΙΚΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΕΣ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (ΜΕ ΗΛΙΚΙΑΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ) ΕΠΙΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΣΕ ΕΝΤΥΠΟ ΠΟΥ ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΤΗΝ ΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ ENERGY RACE**

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η οργανωτική επιτροπή έχει την απόλυτη ευθύνη για την τροποποίηση του παρόντος προγράμματος, με την προϋπόθεση ότι έχει την έγκαιρη έγκριση της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ε.Ο.ΤΡΠ. Επιτροπή Αγώνων & Ενστάσεων
Οργανωτική Επιτροπή Αγώνων : Οι κ. Αντρέας Γαλανός , Ιωάννης Πετρίδης, Γρηγόρης Σκουλαρικής . Οι αθλητές είναι υποχρεωμένοι να παρακολουθήσουν την Τεχνική σύσκεψη πριν από τον αγώνα και σε συνέχεια αυτού να σεβαστούν τις οδηγίες τις οποίες θα λάβουν.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Γιώργος Γερόλυμπος

Ο Γεν. Γραμματέας

Μάνος Γαρεφαλάκης